



અમે કાઠીયાવાડી અમારી વાત કાઠીયાવાડી

સૌરાષ્ટ્ર કાંતી

Year:7, Issue: 224 Dt.01-07-2022 (Friday)

સાંધ્ય દૈનિક

તાંત્રી, પ્રકાશક, મુદ્રક અને માલિક : ગઢવી અશોક મુલુભા, પ્રકાશન સ્થાન: 125, સ્ટાર ચેમ્બર, હરિહર ચોક, પંચનાથ પ્લોટ, રાજકોટ-360001



અમદાવાદમાં ભગવાન જગન્નાથજીની શાહી સવારી, અભૂતપૂર્વ રથયાત્રા

વહેલી સવારે અમિત શાહ શે મંગલા આરતી કરી: પરંપરા મુજબ મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્ર પટેલના હસ્તે પહિંદવિધિ
(એજન્સી સમાચાર)
અમદાવાદ, તા.૧
બે વર્ષનાં કોરોના મહાકાળમાં બ્રેક આવ્યા બાદ આ વર્ષે આજે અષાઢી બીજનાં પવિત્ર દિવસે અમદાવાદ અને ગુજરાતભરનાં ભાવિકોનાં પ્રિય ઉત્સવ સમાન ભગવાન જગન્નાથજીની અભૂતપૂર્વ, ભવ્ય રથયાત્રા નીકળી હતી. સવારે ૭ વાગ્યાથી અમદાવાદમાં જગન્નાથજી મંદિરેથી રથયાત્રાનો પ્રારંભ થયો હતો અને આ લખાય છે. ત્યારે ભાવિકોની પ્રચંડ અને અભૂતપૂર્વ હાજરી વચ્ચે રથયાત્રા ઝૂ પર આગળ વધી રહી છે. રથયાત્રામાં માનવ મહેરામણ ઉમટી પડ્યો છે. મોસાળ સરસપુર પહોંચનારી જગન્નાથજીની રથયાત્રાનાં ભાવપૂર્ણ અને અદકરા સ્વાગત માટે મોસાળમાં ભાવિકો તલપાપડ બન્યા છે. રથયાત્રા માટે લોખંડી અને અસાધારણ સુરક્ષા કિલ્લેબંધી રચવામાં આવી છે. રથયાત્રા પર હેલીકોપ્ટરમાંથી દેરંદેર પુરપવધી કરવામાં આવી રહી છે. આજે સવારે ૬:૪૦ કલાકે કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમિત શાહ જમાલપુર ખાતે ભગવાન જગન્નાથ મંદિરે પહોંચી ગયા હતા. સવારે ૬:૫૦ કલાકે ગૃહમંત્રીએ મંગળા આરતી કરી હતી. સુભદ્રાને પ્રસ્થાપિત કરવામાં આવ્યા હતા. મુખ્યમંત્રીએ સાવરણથી સફાઈ કર્યા બાદ સવારે ૭ કલાકે મંદિરેથી રથયાત્રાનું પ્રસ્થાન કરાવવામાં આવ્યું હતું. મુખ્યમંત્રી તરફે ભુપેન્દ્ર પટેલે પહેલી વખત પહિંદવિધિ કરાવવાનું સૌભાગ્ય પ્રાપ્ત કર્યું હતું (અનુ. પાના નં.૪ ઉપર)

એ પછી સવારે ૬:૫૦ કલાકે મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્ર પટેલ અમદાવાદની ૧૪૫ મી રથયાત્રાનાં પ્રસ્થાન માટે મંદિરે પહોંચી ગયા હતા. એમણે પરંપરા બળવી રાખી સોનાના સાવરણથી રણેય રચની સફાઈ કરી હતી. એક રથમાં ભગવાન જગન્નાથજી, બીજા રથમાં ભાઈ બલભદ્ર અને ત્રીજા રથમાં બહેન સુભદ્રાને પ્રસ્થાપિત કરવામાં આવ્યા હતા. મુખ્યમંત્રીએ સાવરણથી સફાઈ કર્યા બાદ સવારે ૭ કલાકે મંદિરેથી રથયાત્રાનું પ્રસ્થાન કરાવવામાં આવ્યું હતું. મુખ્યમંત્રી તરફે ભુપેન્દ્ર પટેલે પહેલી વખત પહિંદવિધિ કરાવવાનું સૌભાગ્ય પ્રાપ્ત કર્યું હતું (અનુ. પાના નં.૪ ઉપર)

આજથી એલપીજી ગેસ સિલીન્ડરના ભાવમાં નોંધપાત્ર ઘટાડો

દિલ્હીમાં એલપીજી સિલીન્ડરના ભાવમાં રૂ. ૧૯૮ ઘટાડો
(એજન્સી સમાચાર)
અમદાવાદ, તા.૧
૧લી જુલાઈ શુક્રવાર એટલે કે દિલ્હી, કોલકતા, અમદાવાદ સહિતનાં શહેરોમાં આજથી ભાવમાં ઘટાડો કરવામાં આવતા લાખો પરિવારોએ થોડો રાહતનો શ્વાસ લીધો છે. ઇન્ડિયન ગેસ સિલીન્ડરના ભાવમાં આજથી રૂ. ૧૯૮ ઘટાડી દેવામાં આવ્યા છે. દિલ્હીમાં આ ભાવ ઘટાડો થયો છે જ્યારે કોલકતામાં સિલીન્ડર દીઠ રૂ. ૧૮૨, મુંબઈમાં રૂ. ૧૯૦.૫૦ અને ચેન્નાઈમાં રૂ. ૧૮૭નો ઘટાડો કરી દેવામાં આવ્યો છે. કોમર્શિયલ સિલીન્ડરનાં ભાવમાં આઈઓસીએ ઘટાડો બહેર કર્યો છે. છેલ્લા કેટલાક સમયથી ઘરેલું એલપીજી સિલીન્ડરનાં વપરાશકારો ઉંચી ભાવસપાટીનો ડામ સહન કરી રહ્યા હતા. હવે ૧૪.૨ કિગ્રામાં ઘરેલું ગેસ સિલીન્ડરનાં ભાવમાં અત્યારે કોઈ ફેરફાર કરાયો નથી. બેઝે ભાવમાં વધારો પણ કરાયો નથી. ગયા મહીને જૂન માસમાં કોમર્શિયલ સિલીન્ડરનાં ભાવમાં રૂ. ૧૩૫ નો ઘટાડો કરાયો હતો. મે મહિનામાં તો ઘરેલું ગેસ સિલીન્ડરનાં ભાવમાં બંધબે (અનુ. પાના નં.૪ ઉપર)

મુંબઈમાં જમાવટ કરતા મેઘરાજા, ૩૬ કલાકમાં ૧૦ ઇંચ રેલવે અને વિમાની સેવાને પણ અસર: મુંબઈમાં ઓરેન્જ એલર્ટ જાહેર

(એજન્સી સમાચાર)
મુંબઈ, તા.૧
ચોમાસું બેસી ગયાનાં એક પખવાડિયા બાદ મુંબઈમાં હવે મેઘરાજાએ જમાવટ કરી દીધી છે. જોરદાર અને મુશળધાર વરસાદ પડી રહ્યો છે અને છેલ્લા ૩૬ કલાકમાં જ ૧૦ ઇંચથી વધુ પાણી પડી જતા રાખેતામુજબ મુંબઈમાં જળબંધાકાર સર્જાયો છે અને જળજીવનને વ્યાપક અસર થઈ છે. અનેક પરા વિસ્તારો ટાપુ જેવા બની જતા અને અન્ડરપાસ રેલવે અને વિમાની સેવાને પણ અસર: મુંબઈમાં ઓરેન્જ એલર્ટ જાહેર
છલકાઈ ગયા ટ્રાફિક ખોરવાઈ ગયો છે. મુંબઈમાં ઓરેન્જ એલર્ટ જાહેર કરવામાં આવ્યું છે. રેલવે અને વિમાની સેવાઓમાં રોડ્સુલ્ડ પણ ખોરવાયા છે. હવામાન કચેરીનાં સૂત્રોએ જણાવ્યા મુજબ મહાનગરનાં કોલાબા ક્ષેત્રમાં ૯ ઇંચ અને સાંતાક્રુઝ વિસ્તારમાં ૭ ઇંચ વરસાદ ખાબક્યો છે. જેના કારણે અનેક પરા વિસ્તારોમાં ગોઠણપૂર્વક પાણી ભરાયા છે. વેસ્ટર્ન એક્સપ્રેસ હાઈવે, ઇસ્ટર્ન એક્સપ્રેસ હાઈવે અને લીકી રોડ સહિતનાં માર્ગો પર ટ્રાફિકજામ થઈ ગયો છે. સાંતાક્રુઝમાં એક બસ પાણીમાં ફસાઈ ગઈ છે. અંધેરી સબ-વે, મલાડ સબ-વે, મિલન સબ-વે તથા હિંદમાતા અન્ડરપાસમાં પાણી ભરાઈ જતા વાહન વ્યવહાર અટકાવી દેવાયો છે. ડીસીપી વિનાયક ઠાંક અને નીતિન પવારે જણાવ્યું હતું કે, માહિમ, મલાડ, માટુંગા, બોગેશ્વરી, સાયન, વડાલા વગેરે વિસ્તારોમાં જળબંધાકારથી ટ્રાફિક ઠપ્પ થઈ ગયો છે. દહીસરમાં ભારે વરસાદથી ખાડા પડી જતા કેટલાક કિમી સુધી વાહનોનાં થપ્પા લાગી ગયા છે. (૨.૧૨)

સોનું મોંઘું: ઇમ્પોર્ટ ડચુટી ૫ ટકા વધી ઇમ્પોર્ટ ડચુટી ૭.૫ ટકા હતી જે હવે વધીને ૧૨.૫ ટકા થઈ

(એજન્સી સમાચાર)
નવી દિલ્હી, તા.૧
સોનું ખરીદવું હવે તમારા માટે મોંઘુ થઈ જશે. હકીકતમાં, સરકારે આજથી સોના પરની આયાત ડચુટીમાં ૫ ટકાનો વધારો કર્યો છે. એટલે કે હવે સોનાની આયાત પહેલા કરતા ૫ ટકા મોંઘી થશે. બુલિયન એક્સપર્ટ્સનું માનવું છે કે આના કારણે ફિઝિકલ માર્કેટમાં સોનાની પ્રતિ ૧૦ ગ્રામ કિંમત ઓછામાં ઓછી ૧૦૦૦ રૂપિયાની આસપાસ વધી શકે છે. અત્યાર સુધી સોના પર આયાત ડચુટી ૭.૫ ટકા હતી, જે હવે વધીને ૧૨.૫ ટકા થઈ જશે. ગત વર્ષે સરકારે બજેટમાં ઇમ્પોર્ટ ડચુટીમાં ઘટાડો કર્યો હતો. અગાઉ સોના અને ચાંદી પર ૧૨.૫ ટકાની આયાત જકાત હતી, જે બજેટ ૨૦૨૧માં ઘટાડીને ૭.૫ ટકા કરવામાં આવી હતી. IIFL VP-સંશોધન અનુજ્ઞા ગુમા કહે છે કે દેશમાં સોનાની માંગ મજબૂત છે. બીજી તરફ સરકારની રાજકોષીય ખાધ પણ (અનુ. પાના નં.૪ ઉપર)

આજથી દેશમાં સિંગલ યુઝ પ્લાસ્ટિક પર પ્રતિબંધ

સિંગલ યુઝ પ્લાસ્ટિકમાંથી બનેલી કુલ ૧૯ વસ્તુઓ પર પ્રતિબંધ: નિયમોનું પાલન ન કરવા બદલ દંડ અને જેલની જોગવાઈ
(એજન્સી સમાચાર)
નવી દિલ્હી તા.૧
આજથી દેશભરમાં સિંગલ યુઝ પ્લાસ્ટિક પર પ્રતિબંધ મૂકવામાં આવ્યો છે. આ અંતર્ગત પ્લાસ્ટિકની બનેલી ઘણી વસ્તુઓ બંધ થઈ જશે. તેમાં રોબિંટા જીવનમાં વપરાતી ઘણી વસ્તુઓનો પણ સમાવેશ થાય છે, જે હવે બોવા નહીં મળે. કેન્દ્રીય પર્યાવરણ મંત્રાલયે તે સામાનની યાદી બહેર કરી છે, જેના પર પ્રતિબંધ મૂકવામાં આવ્યો છે. સિંગલ યુઝ પ્લાસ્ટિક એટલે પ્લાસ્ટિકની એવી વસ્તુઓ, જેનો આપણે ફક્ત એક જ વાર ઉપયોગ કરી શકીએ છીએ અથવા તેને ફેંકી શકીએ છીએ અને જે પર્યાવરણને નુકસાન પહોંચાડે છે. મંત્રાલય દ્વારા સ્પષ્ટપણે કહેવામાં આવ્યું છે કે બે કોઈ સિંગલ યુઝ પ્લાસ્ટિકનો ઉપયોગ કરતા બોવા મળશે તો તેને સબ કરવામાં આવશે. જેમાં જેલ અને દંડ બંનેનો સમાવેશ થાય છે. કહેવામાં આવ્યું છે કે પર્યાવરણ સુરક્ષા અધિનિયમ (EPA)ની કલમ ૧૫ હેઠળ સિંગલ યુઝ પ્લાસ્ટિકના ઉપયોગ પર કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. રાજ્ય સરકારો સિંગલ યુઝ પ્લાસ્ટિક (SUP) બને છે, આયાત કરે છે, સંગ્રહ કરે છે, વેચે છે કે ગેરકાયદેસર રીતે ક્યાંય ઉપયોગ કરે છે કે કેમ તેના પર કડક નજર રાખશે. હાલમાં એકએમસીજી સેક્ટરને આ પ્રતિબંધમાંથી મુક્તિ (અનુ. પાના નં.૪ ઉપર)

આણંદ જિલ્લામાં મેઘરાજાનું રૌદ્રરૂપ: ૧૧ પશુના મોત, બોરસદમાં ૪ કલાકમાં ૧૧ ઇંચ



બોરસદમાં ૧૧ ઇંચ, આંકલાવમાં ૩ ઇંચ, આણંદમાં સવા, ખંભાતમાં એક, તારાપુરમાં પોણા બે, સોજીત્રામાં અઢી ઇંચ, પેટલાદમાં પોણા બે ઇંચ વરસાદ ખાબક્યો
(એજન્સી સમાચાર)
અમદાવાદ, તા.૧
આણંદ જિલ્લામાં ગુરૂવારે આલ ફાટવું હોય એવી રીતે સમગ્ર જિલ્લામાં મેઘરાજાએ બોરદાર પથરામણી કરી હતી અને ગાજવીજ તથા તોફાની પવન સાથે ત્રણથી માંડી ૧૧ ઇંચ જેટલો વરસાદ ખાબક્યો હતો. પરિણામે ચારેતરફ જળબંધાકારની સ્થિતિ સર્જાઈ હતી. બોરસદમાં તો સૌથી વધારે તોફાની પવન અને ગાજવીજ સાથે માત્ર ૪ કલાકમાં ૧૧ ઇંચ વરસાદ ખાબકતા રસ્તાઓ નદી બની ગયા હતા અને નીચાણવાળા વિસ્તારો ટાપુ બની ગયા હતા. પરિણામે ચારેતરફ જળબંધાકારની સ્થિતિ સર્જાઈ હતી. બોરસદમાં તો સૌથી વધારે તોફાની પવન અને ગાજવીજ સાથે માત્ર ૪ કલાકમાં ૧૧ ઇંચ વરસાદ ખાબકતા રસ્તાઓ નદી બની ગયા હતા અને નીચાણવાળા વિસ્તારો ટાપુ બની ગયા હતા. સૌથી વધારે તારાજી બોરસદમાં સર્જાઈ ગઈ છે. આખો દિવસ થોથમાર વરસાદ ચાલુ રહ્યો હતો. સાવનિક વરસાદથી નીચાણવાળા વિસ્તારોમાં પાણી ભરાતા મનપાની ટીમોએ આખી રાત લોકોને સલામતી સ્થળે ખસેડવાની કામગીરી ચાલુ રાખી હતી. બોરસદ નગરપાલિકાનાં પ્રમુખ આરતીબેન પટેલનાં માર્ગદર્શન હેઠળ મનપાની ટીમોએ દેરંદેર મશીનથી લગાડી પાણીનાં નિકાલની જોરદાર કામગીરી કરી હતી. માર્ગો પરના દબાણોને કારણે દેરંદેર પાણી ભરાઈ ગયા હતા. આખા જિલ્લામાં મેઘમહેર થઈ છે. બોરસદમાં (અનુ. પાના નં.૪ ઉપર)

રેલવે દ્વારા ટ્રેનની મુસાફરીમાં પીરસાતા લોજન અને હંડાપીણાના ભાવમાં વધારો

દિલ્હી-ભોપાલ શતાબ્દી ટ્રેનમાં ચાનાં એક કપનો ભાવ રૂ.૭૦...!!
(એજન્સી સમાચાર)
નવી દિલ્હી, તા.૧
ભારતીય રેલવે દ્વારા ટ્રેનોને ઝડપી અને આધુનિક બનાવવામાં આવી રહી છે અને બે શહેરો વચ્ચેનું મુસાફરીનું અંતર અને સમય ઝડપથી ઘટતા બધ છે. એ બધી સુવિધાઓ અને સવલતોને બાદ કરીએ તો ટ્રેનમાં મુસાફરી કરના ઉતાડાઓને રેલવેની કેન્ટીન દ્વારા કેવા ખંખેરવામાં આવી રહ્યા છે. તેનું ચોંકાવનારૂ ઉદાહરણ એક ચાનું બિલ રૂ.૭૦ જોઈને એક મુસાફર રતબદ્ધ બન્યો
બહાર આવ્યું છે. તાજેતરમાં દિલ્હી-ભોપાલ શતાબ્દી એક્સપ્રેસ ટ્રેનમાં મુસાફરી કરી રહેલા એક ઉતાડાએ એક કપ ચા મંગાવી હતી અને તેનું બિલ બેઠેને તેના હોશખોશ ઉડી ગયા હતા. એક કપ ચાનું બિલ હતું પુરા રૂ.૭૦...!! છળી પહેલા મુસાફર પાસે બિલ ચૂકવવા સિવાય કોઈ ઉપાય ન હતો. પેસેન્જરે સોશિયલ મીડિયા પર બિલની તસ્વીર મૂકી પોતાની વિત્તકથા વર્ણવી હતી. રેલવે ટ્રેનોમાં આઈઆરસીટીથી દ્વારા લોજન અને હંડાપીણા પીરસવામાં આવે છે પણ તેનું બિલ ચામડા ફાડી નાખે તેનું હોય છે. ભોજનની ગુણવત્તા અંગે પણ અનેક ઉતાડાઓ ગંભીર ફરિયાદ કરતા રહે છે. શતાબ્દીમાં બેઠેલા ઉતાડાએ ટ્રીટર પર લખ્યું હતું કે, ચાનાં એક કપનો મૂળ ભાવ રૂ.૨૦ છે તેના પર રૂ.૫૦ તો જીએસટી ઝીકવામાં આવ્યો છે જેના કારણે એક કપ ચા રૂ.૭૦ માં પડે છે. રેલવે દ્વારા આ ઉધાડી લૂંટ નથી તો શું છે. આ ઉતાડા જેવા અનેક ઉતાડાઓ ચીજ-વસ્તુઓનાં અને ભોજનની થાળીનાં અસહ્ય (અનુ. પાના નં.૪ ઉપર)

અમે કાઠીયાવાડી અમારી વાત કાઠીયાવાડી

સૌરાષ્ટ્ર કાંતી

સાંધ્ય દૈનિક

સૌરાષ્ટ્ર કાંતી છેલ્લા છ વર્ષથી આપને અવનવા સમાચારોથી અપડેટ રાખે છે. નિષ્પક્ષ પત્રકારત્વની અલગ ઓળખ ઉભી કરવા કાથમ પ્રયત્નશીલ છે અમારા દ્વારા ડિજિટલ માધ્યમથી આપને સમાચારપત્ર પહોંચાડવામાં આવે છે. એક દિવસના એક રૂપિયાના અનુદાન દ્વારા આપ નિષ્પક્ષ પત્રકારત્વને જીવંત રાખી દેશની ચોથી જાગીર ને મજબૂત બનાવવા નિમીત બનશો નીચે આપેલ લીંક પર ક્લિક કરીને સબસ્ક્રાઇબ કરો

<http://www.saurashtrkranti.com/subscribe/>

સૌરાષ્ટ્ર તેમજ દક્ષિણ ગુજરાતનાં સમાચારો મેળવવા માટે આજે જ તમારા મોબાઈલમાં અમારી Sk News એપ્લિકેશન ઇન્સ્ટોલ કરો.. તેમજ સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી ન્યૂઝ પેપરની વેબસાઈટ પર જઈને પણ ન્યૂઝ મેળવી શકો છો.



SK NEWS

અમે કાઠીયાવાડી અમારી વાત કાઠીયાવાડી
સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી
NEWS

www.saurashtrakranti.com



અમે કાઠીયાવાડી અમારી વાત કાઠીયાવાડી
સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી
સાંધ્ય દૈનિક

WhatsApp કરો

તમારા ન્યૂઝને

'સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી' માં જર્નાલિસ્ટ બની તમે પણ ગર્વ અનુભવો

તમારી આસપાસ બનતી કોઈ પણ ઘટના, સમાચાર, સમસ્યા કે

તસ્વીરોને અમારા સુધી પહોંચાડો.

કોઈપણ ઘટના કે સમાચારની વિગત

93276 28571 ઉપર Whats App કરો

email: saurashtrakranti@gmail.com

web: www.saurashtrakranti.com

મોભો એ જ, માધ્યમ નવું

યુ ટ્યુબના માધ્યમથી સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી આપશે આપની સમસ્યાને વાચા



આજે જ સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતીની યુ ટ્યુબ ચેનલને સબસ્ક્રાઈબ કરો અને સમાચાર મેળવો



SUBSCRIBE TO OUR CHANNEL SAURASHTRA KRANTI

@saurashtrakranti/

saurashtrakrant



SAURASHTRAKRANTI



SAURASHTRAKRANTI

Web: www.saurashtrakranti.com

અમે કાઠીયાવાડી અમારી વાત કાઠીયાવાડી

સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી

સાંધ્ય દૈનિક

કલા સિક્કાઈડ

પ્રોપર્ટી, લગ્ન, નોકરી, શૌક્ષણિક, ઔષધ, યાત્રાપ્રવાસ, ધંધાદારી, વ્યવસાયલક્ષી, વાહનબજાર

જાહેરાત માટે સંપર્ક કરો:
90333 44426



આ પેજ પર આપની જાહેરાત નજીવા દરે આપવા માટે 94097 57062 પર ફોન કરો અથવા મેસેજ કરો.



જય જગન્નાથના જયઘોષથી ગુંજી ઉઠ્યું રાજકોટ

શહેરમાં ભગવાન જગન્નાથ નગરચર્યાએ નિકળ્યા, પોલીસ બંદોબસ્ત વચ્ચે ૨૨ કિમી ડ્રટમાં રથયાત્રા નીકળી

સાંજે રથયાત્રા નિજ મંદિરે પહોંચશે અને અહીં ભગવાન જગન્નાથની મહાઆરતી ઉતારવામાં આવશે



રથયાત્રામાં રાસ-ગરબાની રમઝટ: ઠેર ઠેર રથયાત્રાનું ભવ્ય સ્વાગત

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી કાર્યાલય-રાજકોટ) ભલરામજીને રથમાં બેસાડી રાજકોટ, તા.૧ આજે અષાઠી બીજે દરેક શહેરમાં ભગવાન જગન્નાથ નગરચર્યાએ નીકળી ભાવિકોને સામેથી દર્શન આપે છે. ત્યારે રાજકોટમાં નાનામવા ખાતે આવેલા કેલાશધામ આશ્રમમાં બિરાજતા ભગવાન જગન્નાથ મંદિર ખાતેથી આજે સવારે જગન્નાથજીની રથયાત્રા નીકળી હતી. જેમાં ભગવાન જગન્નાથ, બહેન સુભદ્રાજી અને ભાઈ

સાનિધ્યમાં લીન થઈને અવનવા કરતબો રજૂ કર્યા હતા અને રથયાત્રાનું ઠેર-ઠેર અદભૂત રીતે સ્વાગત કરવામાં આવી રહ્યું છે. રાજકોટ શહેરમાં પોલીસના યુસ્ત બંદોબસ્ત વચ્ચે ૨૨ કિલોમીટરની આ રથયાત્રા શહેરના રાજમાર્ગ પર ફરી રહી છે અને સાંજે આ રથયાત્રા નિજ મંદિરે પહોંચશે અને અહીં ભગવાન જગન્નાથની મહાઆરતી ઉતારવામાં આવશે.

લોકો બોડાયા છે અને ઠેર-ઠેર રથયાત્રાનું ભવ્ય સ્વાગત કરવામાં આવી રહ્યું છે. રાજકોટ શહેરમાં પોલીસના યુસ્ત બંદોબસ્ત વચ્ચે ૨૨ કિલોમીટરની આ રથયાત્રા શહેરના રાજમાર્ગ પર ફરી રહી છે અને સાંજે આ રથયાત્રા નિજ મંદિરે પહોંચશે અને અહીં ભગવાન જગન્નાથની મહાઆરતી ઉતારવામાં આવશે.

ઉપયોગ કરવામાં આવી રહ્યો છે. રથયાત્રામાં ADDG કક્ષાના ૨ અધિકારી, DCP કક્ષાના ૩ અધિકારી, ACP કક્ષાના ૫ અધિકારી, પીઆઈ કક્ષાના ૧૬ અધિકારી, પીએસઆઈ કક્ષાના ૫૧ અધિકારી, મહિલા પીએસઆઈ કક્ષાના ૧૦ અધિકારી, SRPના ૪૦ જવાનો, એએસઆઈ, હેડ કોન્સ્ટેબલ, કોન્સ્ટેબલ, હોમગાર્ડ, ટ્રાફિક ટ્રિગેડ સહિતના કુલ ૧૪૦૦ જેટલા પોલીસ કર્મીઓ તેમજ જવાનો બોડાયા છે.



(તસવીર: દિલીપ ગોહેલ)

કાગદડી મહંત આપઘાત કેસમાં આરોપીની જામીન અરજી ફગાવતી કોર્ટ

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી કાર્યાલય-રાજકોટ) બોડીયાર આશ્રમનાં મહંતે આપઘાત કર્યાનો ગુન્હો તા.૮/૬/૨૧ નાં રોજ ગુવાડવા પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધાયેલ. તે ગુન્હામાં આરોપી વિક્રમ દેવજીભાઈ સોહલાની પોલીસે ધરપકડ કરી જેલ હવાલે કરેલ. જેલમાંથી આરોપીએ ચાલકીયા પછી બામીન ઉપર છૂટવા સેશન્સ કોર્ટમાં બામીન અરજી કરતા સરકાર તરફે સરકારી વકીલ મુકેશભાઈ પીપળીયા હાજર રહેલ અને બામીન અરજીનો વિરોધ કરતા રજૂઆત કરેલ કે આરોપીઓએ આપઘાતનાં બનાવને કુદરતી મૃત્યુમાં ખપાવાનો ગુન્હો કરેલ છે. તેમજ આરોપી વિક્રમ સોહલાએ સુપ્રીમ કોર્ટ સુધી આગોતરા જામીન અરજી કરેલ છે. તેમ છતાં કોર્ટ રાહત મળેલ નથી. આવા આરોપીને જામીન આપવા બોધકે નહીં. તેની રજૂઆત કરેલ તે રજૂઆતને ધ્યાને લઈ સેશન્સ કોર્ટે બામીન અરજી રદ કરેલ છે. આ કેસમાં સરકાર તરફે સરકારી વકીલ મુકેશભાઈ પીપળીયા રોકાયેલ હતા.

અષાઠી બીજના શુકન સાચવતા મેઘરાજા

અષાઠી રાજકોટના અનેક વિસ્તારમાં ભારે વરસાદ: બહારમાંથી લોકોને મળી રાહત (સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ, તા.૧ રાજકોટમાં અને સૌરાષ્ટ્રમાં દરવર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ મેઘરાજા પવિત્ર અષાઠી બીજનાં શુકન સાચવતા લોકોમાં આનંદની હેલી બગી ઊઠી છે. આજે સવારથી રાજકોટ સહિત સૌરાષ્ટ્રભરમાં સામાન્યથી ભારે વરસાદ વરસ્યો હતો. મેઘરાજા મન મુકીને વરસી પડ્યા હતા. સામાન્ય રીતે અષાઠી બીજ પર

છે. ગુજરાતમાં ઝોનવાઈઝ વરસાદ પર નજર કરવામાં આવે તો દક્ષિણ ઝોનમાં અત્યાર સુધીમાં ૧૧.૭૩ ટકા પાણી વરસી ગયું છે જ્યારે સૌરાષ્ટ્રમાં ૧૦.૪૬ ટકા, મધ્ય ગુજરાતમાં ૮.૫૩ ટકા, ઉત્તર ગુજરાતમાં ૪.૨૦ ટકા તથા કર્ણાટકમાં ૪.૦૩ ટકા વરસાદ નોંધાયો છે. સિઝનનો સરેરાશ ૯.૪૧ ટકા વરસાદ થયો હોવા છતાં હજુ સાવવિક મહેર થઈ ન હોવાના કારણે સૌરાષ્ટ્ર સહિતના અનેક ભાગોમાં વાવેતર થયું નથી અને ખેડૂતો સાર્વત્રિક વરસાદની ચાતક નજરે રાહ બેઠે રહ્યા છે.



રાજકોટ ડીસ્ટ્રીક્ટ બેંકના કેશિયરની રૂ.૭૧.૪૩ લાખની ઉચાપત: તપાસનો ધમધમાટ

અમુક ખાતાધારકોની ખોટી સહીઓ કરી નાણાં ઉપાડી લીધા, ખાતાધારકો પૈસા જમા કરાવવા આવે તે નાણાં અંગત ઉપયોગ માટે લઈ અને કેશિયર બેન્કમાંથી એન્ટ્રી ડીલીટ કરી દેતો

ધોરાજીની રાજકોટ ડિસ્ટ્રીક્ટ બેન્કમાં નોકરી કરતા ગોપાલભાઈ ભીખાભાઈ રાદડીયા(૫૬ વર્ષ) (ઉ.વ. ૫૬) એ ફરિયાદમાં ધોરાજીના મોટી પાનેલીમાં રહેતા બેન્ક કેશિયર તરિક નોકરી કરતા વિકાસ રતીલાલ લાખાણીનું નામ આપતા તેની સાથે કાર્યવાહી કરી હતી. ગોપાલભાઈએ ફરિયાદમાં જણાવ્યું હતું કે, હું મારા પરિવાર સાથે રહું છું અને રાજકોટ ડીસ્ટ્રીક્ટ કો.ઓ. બેન્ક ધોરાજી મેઈન શાખામાં ડેપ્યુટી મેનેજર (ઝોનલ) ધોરાજી બેન તરિકે ફરજ બજાવું છું અને ધોરાજી તથા ઉપલેટા તાલુકામાં આવેલ રાજકોટ ડીસ્ટ્રીક્ટ કો.ઓ. બેન્કની શાખાઓની કામગીરીનું સુધર વિજન કરવાનું મારૂ કામ છે અને ધોરાજી તાલુકાના વાડોદર ગામે રાજકોટ ડીસ્ટ્રીક્ટ કો.ઓ. બેન્કની શાખા મારા કાર્યક્ષેત્ર નીચે આવે છે. મારા કાર્યક્ષેત્રમાં આવતું બેંકનું

પાટણવાવ પોલીસ મથકમાં ડેપ્યુટી મેનેજર ગોપાલભાઈ રાદડીયાએ બેન્ક કેશિયર વિકાસ લાખાણી વિરુદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવી આંતરિક ઓડીટ દર ત્રણ મહીને કરવાનું હોય છે અને છેલ્લે માર્ચ ૨૦૨૨ સુધીનું કરેલ છે અને આ વાડોદર ગામે રાજકોટ ડીસ્ટ્રીક્ટ કો.ઓ. બેન્ક બેન્ક મેનેજર તરિકે તા.૦૧/૧૧/૨૦૨૧ થી રાજુભાઈ રાવલ ફરજ બજાવતા હતા અને હાલ તેઓ સરપેન્ડ છે અને તેની બદલી પડધરી તાલુકાના મોટા બીજડીયા ગામે કરવામાં આવેલ છે અને કેશિયર તરિકે તા.૨૯/૦૬/૨૦૨૧ થી વિકાસભાઈ રતીલાલ લાખાણી ફરજ બજાવતા હતા. હાલ તેઓ સરપેન્ડ છે અને મોરબી જીલ્લાના વાઘવર ખાતે તેઓની બદલી કરવામાં આવેલ છે. જેઓને હું સારી રીતે ઓળખું છું. ગઈ તા.૦૩/૦૬/૨૦૨૨ ના રોજ હું સમઢીયાળા ગામ મારા કાર્યક્ષેત્રમાં આવતું હોય જેથી

કે.બી.રામોલીયા તથા એમ.એલ.નરોડીયા તથા એ.જે.વઘાસીયાનાઓ દ્વારા તપાસ કરી હતી. જેમાં વાડોદર શાખાના કેશિયર વિકાસભાઈ લાખાણીએ વાડોદર શાખાના ખાતા ધારક ખીમાભાઈ ગગાભાઈ દાસાણીના ખાતા સી.આઈ.એફ. (કસ્ટમર ઇંકોર્મેશન ફાઈલ) યાંથી મોબાઈલ નંબર કાઢી તેઓએ ચેક નંબરનો દુર ઉપયોગ કરી પોતે જ પોતાના અક્ષરમા ચેક લખી અંગૂઠાનું નિશાન કરી પોતાના સ્વહસ્તાક્ષરથી અન્યની સહી કરી અંગૂઠો ઓળખાવી રૂ.૫,૦૦૦,૨૦ ની રકમના ચેક સામે રૂ.૫૦૦૦૦/- આર.ટી.જી.એસ.ની સ્લીપ પોતે જ ભરી કેતનુકુમાર એ.બગાણી મોરબી ઇન્ડસ્ટ્રી બેંકના ખાતામાં તેમજ કમિશનની રકમ રૂ.૨૦ મળી કુલ રૂ. ૫૦૦૦૨૦ની સ્લિપ ભરી ગ્રાહકની સહીમાં પોતાની સહી કરી ચેક પાસ કરેલ

છેતરપીંડીનો ભોગ બનનાર બેન્કના ખાતાધારકો

- ૧) ખીમાભાઈ ગગાભાઈ દાસાણી, ૨) અશ્વિનભાઈ શર્દુલભાઈ ડાંગર અને વનિતાબેન અશ્વિનભાઈ ડાંગર, ૩) જીવુબા બબવંતસિંહ વાઘેલા, ૪) પ્રકુલભાઈ રાઘવભાઈ લાખાણી, ૫) પ્રકુલ ટપુભાઈ ડાવરા, ૬) મેરામભાઈ ખોડાભાઈ ઈયા, ૭) પેથલજીભાઈ રાહભાઈ મિયાત્રા, ૮) ગાંડુભાઈ રણજીભાઈ લાખાણી, ૯) જયાબેન કાનજીભાઈ રૂડાણી અને કાનજીભાઈ રૈયાભાઈ રૂડાણી, ૧૦) વિજયભાઈ વાલુભાઈ સાવલિયા, ૧૧) વિઠ્ઠલભાઈ આંબાભાઈ લાખાણી અને જયાબેન વિઠ્ઠલભાઈ, ૧૨) મનસુખભાઈ નાભભાઈ મૈયડ અને શાંતાબેન મનસુખભાઈ મૈયડ, ૧૩) પરસોતમભાઈ ટપુભાઈ રૂડાણી, ૧૪) ભાવેશભાઈ ચુનીભાઈ રાખડીયા, ૧૫) પ્રતાપબા રાયમલજી વાઘેલા અને અશોકસિંહ રાયમલજી વાઘેલા, ૧૬) ભનુભાઈ પદ્માભાઈ દેસાઈ, ૧૭) પરસોતમભાઈ રણજીભાઈ ટાંક અને મંજુલાબેન પરસોતમભાઈ ટાંક, ૧૮) મગનલાલ ગોપાલભાઈ પાયાણી, ૧૯) હમીરભાઈ સર્દુલભાઈ ડાંગર અને શાંતાબેન હમીરભાઈ ડાંગર, ૨૦) દિનેશભાઈ અરજનભાઈ વીરડા અને મધુબેન દિનેશભાઈ વીરડા.

આર.ટી.જી.એસ.થી ટ્રાન્સફર કરી તેમજ અન્ય કુલ ૨૦ જેટલા ખાતા ધારકોના અલગ અલગ રકમ સહિત રૂ.૭૧.૪૩ લાખની ઉચાપત કર્યાની ફરિયાદ કરતા પાટણવાવ પોલીસના પીએસઆઈ ગજેન્દ્રસિંહ ઝાલા અને હેડકોન્સ્ટેબલ વિશાલભાઈ હુણ સહિતના સ્ટાફે તપાસ આદરી છે.